

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 30.06.2017, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Beliu, unde sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 13 în funcție.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 144/2017 a primarului com. Beliu.

La ședință, pe lângă cei 13 consilieri locali, participă d-nul Horhat-Coraș Emanuel – primar, d-na Birău Ana-Maria – secretarul com. Beliu, d-na Păiușan Mihaiela -consilier juridic, d-l Milian Radu Constrantin-contabil.

Mandatul de presedinte de ședință al d-lui Leac Pavel a încetat și este ales cu unanimitate de voturi „pentru”, d-l MIHOC IOAN

Ședința este publică, conform Legii 544/2001 și a Legii 53/2003, referitoare la transparența decizională.

Președintele de ședință ales, declară deschise lucrările ședinței; se solicită prezentarea procesului verbal al ședinței anterioare. Acesta este prezentat de către d-na secretar, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, în forma prezentată, fără alte modificări sau sugestii.

D-l Mihoc Ioan dă citire următoarei ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2017,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de personal,
3. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Beliu județul Arad, serviciu de categoria I C 1,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Beliu,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii SF și PT pentru proiectul de investiții „Reabilitare trotuare în Comuna Beliu,
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii SF și PT pentru proiectul de investiții „Reabilitare alei în Cimitirul Beliu,,,
7. Diverse.

Președintele de ședință, supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi.

D-l primar prezintă primul punct „proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2017, și face precizarea că urgența o reprezintă necesitatea încheierii contractului de finanțare cu OCPI, în vederea realizării Programului Național de cadastru și carte funciară, încheiat între Oficiul de cadastru și Publicitate Imobiliară Arad și UAT Comuna Beliu.

Contabil: rectificarea are în vedere : finalizarea procedurii de închiriere a pășunii comunale în urma căreia se estimează încasarea sumei de 255.000 lei la bugetul local, din care 55.000 lei impozit pe terenul din extravilan și 200.000 lei venituri din concesiuni și închirieri; Prognoza favorabilă cu privire la finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții "Reabilitare bază sportivă com. Beliu" până la finele lunii septembrie a acestui an; Referatul compartimentului financiar-contabil din cadrul Liceului Tehnologic Beliu cu nr. 756/22.06.2017 de virare de credite în trim. III an 2017 și încasarea cotei părți din profitul regiei Ocolul Silvic Dumbrava Beliu pe anul 2016. La liceu e vorba de suma de 7000 lei care se transferă de la lemne pentru foc la transport.

Consilier Sarkozy: trebuie văzut ce e cu transportul și trebuie găsite soluții pentru că e foarte scump, ar trebui avut în vedere și postul de șofer microbuze școlare pe care îl avem, să găsim o variantă.

Consilier Todoca: cel vechi nu poate fi casat, măcar să nu mai avem costuri cu el. Plătim ceva pentru el?

Consilier Sarkozy: totuși găsirea unui șofer e soluția.

Milian: cu un singur microbuz nu îi putem transporta pe toți.

Consilier Sarkozy: dacă am avea un microbuz sau autobuz de 45 de locuri ar fi ideal., cunosc faptul că s-a negociat la sânge cu CTP-ul, dar totuși prețul e foarte mare, însă trebuie insistat și găsită o soluție mai puțin costisitoare.

Primar: am avut anul trecut încă o ofertă de microbuz școlar dar era de 32 de locuri și nu am fi făcut față cu unul singur, și doi șoferi nu putem angaja că nu avem decât un post.

Consilier Sarkozy: noi nu avem obligația de a școlariza copii din alte comune, cum sunt cei din Craiva, Măraș, Susag, ei ar trebui aduși până în stație , noi plătim abonamentele copiilor. Avem doi copii care vin pe jos 2 km, alteori prin zăpadă, e foarte greu..., nu sunt case , e pustiu, vin prin câmp deschis... Dacă ar fi posibilitatea să se facă ceva și pentru aceștia ar fi bine.

Primar: având deja 2 microbuze, nu era cazul să mai acceptăm un al treilea de 32 de locuri, pentru că tot nu aveam nici o rezolvare.

Ciucur: fiecare șofer are o foaie de parcurs, și în orice moment se știe ruta, orele, etc., cât consumă și cât e cheltuiala pentru transport,

Primar: să meargă de 2 ori cu autobuzul la Mocirla într-o zi e mult, face două drumuri, acum merge cu autobuzul de două ori. El nu e angajatul nostru, are atestat, dar este angajatul CTP-ului.

Sarkozi: el își face treaba, chiar foarte bine, și în afara programului dacă trebuie mers cu copii la concursuri, cu dansurile , în excursii, etc, este întotdeauna la datorie.

Având în vedere că nu se fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate „pentru”, adică toți 13 votează „pentru”.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, „Proiect de hotărâre privind organigramei și a statului de personal pentru anul 2017.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care primarul ia cuvântul și face următoarele precizări: modificările aduse organigramei și statului de personal sunt, așa cum am spus în ședința anterioară și aseară în ședința pe comisii: - statul de funcții se modifică în sensul că : un post contractual de consilier fonduri europene debutant , se transformă în consilier TP II urmare a efectuării perioadei de stagiu de către titularul postului ; postul contractual de guard TP I din cadrul Compartimentului Administrativ din subordinea șef birou financiar trece în subordinea viceprimarului în Compartiment Gospodărie Comunală și Microbuze școlare, iar postul de magazionier/casier din cadrul Compartiment Gospodărie Comunală și Microbuze școlare trece în subordinea șefului biroului financiar, iar funcțiile publice de execuție de consilieri , grad profesional asistent, pentru Compartiment social și Compartiment agricol se transformă în consilieri principali urmare a examenului de promovare în grad de către d-l Lup Teodor Florin și de către d-na Lup Andreea Sorina.

Se solicită înscrieri la cuvânt, având în vedere că nu se fac , nu se mai solicită alte lămuriri, se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate „pentru”, adică toți 13 votează „pentru”.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi „ Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Beliu județul Arad, serviciu de categoria I C 1.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care primarul ia cuvântul și face următoarele precizări: conform legislației în vigoare trebuie reorganizate SVSU , astfel OMAI nr. 96/23.06.2016 pentru aprobarea Criteriilor de performanță privind constituirea, încadrarea și dotarea serviciilor voluntare și a serviciilor private pentru situații de urgență; art. 10, lit. „b” din Legea Nr. 481/08.11.2004 privind protecția civilă ; a art. 5, al.(1) din Ordonanța Guvernului României nr.88/2001, aprobată prin Legea nr. 363/07.06.2002 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență, stabilesc exact criteriile de performanță, regulamentul cadru, tipuri de risc, dotări și alte detalii care trebuie avute în vedere pentru buna funcționare a SVSU., aceste precizări sunt valabile și pentru punctul următor al ordinii de zi, de aceea aș dori dacă sunt înscrieri la cuvânt să fie făcute legat de ambele subiecte.

Având în vedere că nu se fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri, se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate „pentru” .

La punctul următor, punctul 4 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind

aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Beliu,, prezentat împreună cu punctul 3, având în vedere că nu se fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri, se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate „pentru,, .

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii SF și PT pentru proiectul de investiții „Reabilitare trotuare în Comuna Beliu, Prezintă primar: este una dintre cele mai stringente probleme pe care le avem în comună; le avem în vedere pe cele de la Biserica baptistă înspre Tăgădău, de pe deal de Oradea în jos spre piață, urmând apoi și altele. Primul pas pentru realizarea acestui obiectiv este aprobarea SF-ului și a proiectului tehnic, de aceea supun astăzi atenției dvs. acest proiect de hotărâre.

Se fac înscrieri la cuvânt, d-l consilier Popoviciu întreabă dacă există un standard ca dimensiune, lățime, primarul îi răspunde că vor fi de 1,5 m de late.

Todoca: trebuie făcut trotuar și sus pe deal de la ultima casă (Boreancu) până la Gogu, pe lângă cimitirul evreiesc.

Nicoleta Sebastian, consilier: podurile din fața caselor și le poate face fiecare pe propria cheltuială.

Având în vedere că nu se fac înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri, se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate „pentru,, .

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii SF și PT pentru proiectul de investiții „Reabilitare alei cimitir în Comuna Beliu, Prezintă primar: așa cum spuneam la punctul anterior prima etapă pt realizarea acestei investiții este aceea privind aprobarea SF-ului.

Todoca: trebuie văzut ce e cu aleile din cimitirul baptist.

Primar: noi facem alei doar pe ce este în administrarea noastră. De aceea aprobăm SF-ul și PT să știm exact ce avem de făcut.

Consilier Sarkozy: din ce vor fi făcute?

Primar: trotuarele din pavele, aleile din asfalt.

Având în vedere că nu se mai fac alte înscrieri la cuvânt, nu se mai solicită alte lămuriri, se supune la vot proiectul de hotărâre, astfel că cei 13 consilieri locali prezenți votează în unanimitate „pentru,, .

Diverse:

1. Primar: așa cum am discutat aseară pe comisii, demarăm procedura pentru a acorda diploma de Cetățean de Onoare al Comunei Beliu pt. d-l profesor Ciuce de la Cluj. Am luat legătura cu dânsul și am stabilit să ne întâlnim săptămâna viitoare la Cluj să stabilim unele detalii, programul, etc.

2. Căsuța „Pavilion,, din curtea primăriei în care se vor oficia pe timp de

vară cununiile, este un alt obiectiv pe care îl avem în vedere în perioada următoare.

Consilier Nicoleta Sebastian: când va fi gata? Se face până la toamnă?

Viceprimar: noi ne străduim să o facem dar nu depinde numai de noi. Am fost și am văzut la Primăria Tinca, ne-a plăcut modelul, nu știu în ce măsură se va potrivi la noi.

3. Consilier Leac: la stația de autobuz din Benești ar trebui montată o bancă. Se plângă locuitorii din satul Benești că la școala din sat în curte sunt parcate mașini și în curtea școlii pasc vaci și oi.

Consilier Sarkozy: la Benești există curtea școlii, dar există și grădină, am putea să o dăm să o lucreze cineva, cei care folosesc acum grădina au întreținut clădirea și au mai făcut curat prin curte, au tăiat iarba și spinii.

4. Consilier Popoviciu: crescătorii de animale nu vor să plătească pt pășune pe motiv că vin oile pe pășunea vacilor și Sebeșan Ioan trece zilnic cu oile în pășunea vacilor. Astfel nu se respectă nici regulamentul de pășunat, nici contractele deja încheiate.

5. Consilier Teuca: pentru tractorul Belarus pe care îl are primăria în dotare, trebuie cumpărată o tocătoare pentru crengi și să se curețe marginile drumurilor, mai ales în localitățile Benești și Bochia, care sunt străbătute de DC 9.

6. Vice primar: pentru ședința următoare vă voi prezenta încasările la piață pentru jumătate de an.

7. Ciucur: la Tăgădău la vale trebuie făcut un drum de acces pentru că există mult nisip în vale care poate fi exploatat. Trebuie făcut acolo și un gard

Nemaifiind alte discuții, ședința se încheie.

Președinte de ședință
MIHOC IOAN



Contrasemnează
SECRETAR
BIRĂU ANA-MARIA